Bout M10 x 20 HiEEEH WIBE

WEF-0001
Te gebruiken met een glijmoer met veer M10 (AISI 316L) voor
de bevestiging van een console 50 op een pendelprofiel 24/48.

RVS
(AISI316) Gewicht
Artikelnr. C* kg/100 st
Bout M10x20 7286492 2,2
"EAN-code=732167+Artikelnr.+C (controlecijfer)
clijmoer metveer Mem10 | [ EEEE WIBE

WEF-0001
Voor het bevestigen van apparaten (controlepanelen e.d.)
aan een pendelprofiel 24/48.

RVS
Therm. verzinkt (AISI316) Gewicht
Artikelnr. C* Artikelnr. C* kg/100 st

Glijmoer met veer M8 716407 3 — 2.7
Glijmoer met veer M10 — 7286225 39
*EAN-code=732167+Artikelnr.+C (contralecijfer)

23/02/2015

STGngelE|ecfrO " T 09 381 85 00 — info@stagobel.be — www.stagobel.be

support matters


mailto:info@stagobel.be

